

Consultas Realizadas

Licitación 406450 - SEÑALIZACION HORIZONTAL Y VERTICAL DE VARIAS CALLES DE LA CIUDAD DE ASUNCION

Consulta 1 - Experiencia Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2022
Para demostrar la capacidad en experiencia especifica, se podrá demostrar con contratos de obras viales que contengan ítems ejecutados en señalización horizontal y/o vertical. Es correcto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 2 - Requisitos de calificación y criterios de evaluacion-Experiencia general en obras

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2022
En este punto el pliego solicita: "Haber generado, durante los mejores cinco (5) años de los últimos diez (10) años, en promedio un volumen anual de facturación igual o superior a 70% del monto de la oferta, en obras de señalización vial, para demostrar dicha facturación se debe adjuntar facturas y contratos", luego más abajo en Requisitos documentales para evaluar los presentes criterios de experiencia general y específica en obras punto 3 solicita: "Fotocopias de contratos anteriores para demostrar como mínimo el 70 % de la oferta presentada." Consultamos si serán aceptadas solo los contratos y no así las facturas por el gran volumen de documentarion que implicaría su presentación en la oferta. Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 3 - Capacidad en materia de equipos

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Con respecto a la máquina de impresión digital, solicitamos respetuosamente se anule como exigencia debido a que no constituye una función elemental para la realización del trabajo. En tal sentido esta exigencia limita bastante la participación de potenciales oferentes en contraposición a lo que dispone y garantiza el Art.4 "Principios Generales" ... Inc. b) "Igualdad y Libre Competencia". Así también solicitar que se pueda demostrar los equipos esenciales en propiedad o alquiler que a continuación se indica: 1 (un) equipo autopropulsado de aplicación directa de material termoplástico por zapata de extrusión. 2 (dos) tanques de capacidad mínima de 1.000 kg. para fusión del material por calentamiento indirecto con agitación mecánica. 2 (dos) tanques presurizados con capacidad mínima de 250 kg. para microesferas de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 4 - Solicitud de Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2022
Solicitamos una prórroga de por lo menos 15 días de forma a estudiar mejor la información proveída y también realizar consultas del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse a los datos publicados en el SICP.		

Consulta 5 - Lote 1 y lote 2

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2022
Solicito que el Item SEÑALIZACIÓN VERTICAL forme parte de otro LOTE Para que las MICRO Y Y Pequeñas tengan participación en la misma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 6 - Solicitud de consideración de los Criterios de Calificación

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2022
Con respecto a la máquina de impresión digital, solicitamos respetuosamente se anule como exigencia debido a que no constituye una función elemental para la realización del trabajo. En tal sentido esta exigencia limita bastante la participación de potenciales oferentes en contraposición a lo que dispone y garantiza el Art.4 "Principios Generales" ... Inc. b) "Igualdad y Libre Competencia". Así también solicitar que se pueda demostrar los equipos esenciales en propiedad o alquiler que a continuación se indica: 1 (un) equipo autopulsado de aplicación directa de material termoplástico por zapata de extrusión. 2 (dos) tanques de capacidad mínima de 1.000 kg. para fusión del material por calentamiento indirecto con agitación mecánica. 2 (dos) tanques presurizados con capacidad mínima de 250 kg. para microesferas de vidrio		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 7 - CONSULTA TECNICA - EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
En Requisitos de Calificación y Criterios de Evaluación - Capacidad en Materia de equipos se requiere que sean propios: 1 máquina de impresión digital y 1 máquina laminadora para señales verticales reflectivas. Solicitamos que a efectos de la evaluación sean considerados como equipos propios aquellos equipos a ser adquiridos. Para ello el oferente deberá presentar factura proforma acompañado de una carta de compromiso de adquisición de los equipos requeridos en caso de ser adjudicado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 8 - Certificado de constancia de las prestaciones - Delineador rebatible de obstáculos

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2022
<p>Conforme a lo dispuesto en el punto: "Otros criterios que la convocante requiera": K2. El oferente deberá presentar certificado de constancia de prestaciones emitidas por el fabricante, junto con el certificado de conformidad CE emitido por la entidad acreditada conforme la norma europea EN 12899 3: 2007 para el ítem 2.6 Delineador rebatible de obstáculos. Esta información es considerada de carácter sustancial y deberá ser presentada indefectiblemente con la Oferta para el análisis de la misma, de lo contrario la misma será descalificada...</p> <p>Si bien sabemos de la importancia de que estos elementos cuenten con algún tipo de certificación, la que se exige en este punto limita la participación de potenciales oferentes, ya que a nivel local no existen proveedores que distribuyan dichos elementos con la certificación mencionada al inicio. SOLICITAMOS respetuosamente que se suprima este punto o en su defecto se exija otros certificados de calidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 9 - Instalaciones y Servicios Especializados

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
<p>De la revisión del documento "01-pliego-de-bases-y-condiciones-pbc", página 44, en el apartado "Condiciones Especiales", con respecto a las "Instalaciones y Servicios Especializados", se consulta lo siguiente: Favor aclarar bajo cual ítem se realizará el pago de las Instalaciones y Servicios especializados ya que estos no figuran como ítem en la planilla de ítems Solicitados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Considerar los costos distribuidos dentro la oferta.		

Consulta 10 - Cartel de Obra

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
<p>De la revisión del documento "01-pliego-de-bases-y-condiciones-pbc", en el apartado "Condiciones especiales", "Cartel de obra", "Forma de pago", se observa la siguiente descripción; "las cantidades medidas de acuerdo al punto anterior deberán ser pagadas al precio unitario establecido, correspondiente al ítem de contrato CARTEL DE OBRA"</p> <p>Solicitados incluir el ítem CARTEL DE OBRA en el listado de ítems solicitados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Considerar los costos distribuidos dentro la oferta.		

Consulta 11 - Formulario N° 1 - Composición de Precios Unitarios

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
<p>De la revisión del documento publicado en el SICP, apartado "Pliego de Bases y Condiciones", sección "Formularios"; "FORMULARIO 1 - COMPOSICIÓN DE PRECIOS UNITARIOS, observamos para el inciso E - Materiales la siguiente descripción "Costo Horario Gs", "Costo Total Hora Horario Gs." Así también para el inciso F - Transporte las celdas descriptas con lo siguiente "Costo Horario Gs." "Costo Total Hora Horario Gs." A nuestro entender tanto para el inciso E como para el F, las descripciones, debería ser" Costo Unitario Gs" y Costo Total Gs" Solicitamos una revisión y confirmación de las descripciones de los incisos E Materiales y F Transporte.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Es correcta la apreciación. Remitirse a los documentos del PBC.		

Consulta 12 - prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
Solicitamos una prórroga de 15(quince) días de forma a estudiar mejor la oferta de los datos proveídos y realizar las consultas de la licitación.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-06-2022
Remitirse a los datos publicados en el SICP.		